

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игры в проститутку

Эта история не является выдумкой. События, описанные здесь, наш реальный опыт. Кому-то такие наши шалости могут показаться дикими и неприемлемыми, кто-то возможно станет порицать нас, но мы бы попросили относиться к этому проще — мы никому ничего не навязываем и не пытаемся доказать. Это всего лишь одна из граней нашей жизни и мы хотим откровенно вам о ней рассказать, полагая, что кому-то это может быть интересным... В поисках пикантных удовольствий мы постоянно расширяем сексуальные горизонты и стараемся реализовать свои фантазии наяву. Начинали мы с группового бисекса, постепенно заинтересовались темой сексвайф, а когда немного в ней помариновались, то «докатились» и до темы секса за деньги. Вообще многие играют в ролевые игры: кто-то наряжается медсестрой, кто-то красной шапочкой или стюардессой, некоторые разыгрывают, будто незнакомы друг с другом и это просто секс случайных людей. А кого-то заводят «игры в проститутку».

Сами мы ролевые игры не особо жалуем, скорее просто фантазируем на интересные темы, шепча такие вот «грязные истории» друг другу на ушко во время секса. Одной из таких и является фантазия о сексе с незнакомцем на материальной основе, так сказать. Было много вариаций на эту тему: в одних я присутствовал как участник, в других только в роли сутенёра, в третьих ждал её в соседней комнате, пока она «работает», в некоторых она вообще обходилась без моего участия. Ну и как часто у нас происходит с фантазиями — эта постепенно стала превращаться в некую навязчивую идею, требуя её неременного воплощения.

На сайтах знакомств мы были уже далеко не новичками и завели себе ещё одну страницу. Поставив галочку в пункте «ищу интим за деньги», написали в анкете примерно следующее: «На этом сайте мы уже давно, но в последнее время нам захотелось чего-то более экстремального и мы завели себе ещё одну страничку. Нам стала интересна фантазия о сексе за деньги и мы ждём ваших предложений». Так же мы расписали некоторые наши пожелания к кандидатам, на которые, само собой, почти никто не обращал внимания. Конечно, фантазия это одно, а реальность — другое, и Иришка была готова «снизить планку» при подборе «клиента», но всё же не хотелось ударяться в крайности. Ведь это всё же была пусть необычная и опасная, но игра, а не реальная работа.

Началось самое нудное и неинтересное — отбор желающих. В куче шлака попадались и достойные предложения от людей с фантазией, понимающих, что мы предлагаем, но в основном писали без вникания в суть вопроса вообще. А вопрос «Сколько?». нас вообще ставил в тупик. То есть понятно же, что цена какая-то должна быть, но какая? С одной стороны — это вроде игра, многого нам и не надо, но с другой — ну не на помойке же я нашёл свою любимую, чтобы отдать её незнакомцу за какие-то копейки? Да и хотелось некоторого реализма всё таки. Так что мы обычно оставляли решение этого вопроса за собеседником, решив разбираться походу.

И вот тот, кого мы искали, появился на горизонте. Он был довольно деликатен в переписке, он вполне устраивал даму внешне и мы решили, что попробуем с ним погружение в столь волнующую тему. Он сказал, что ему хотелось бы получить оральные ласки в своём авто — для первого раза это было самое то. Обсудив все детали, мы обменялись телефонами и стали

ждать назначенного времени и звонка. Как нас колотило от эмоций в тот момент описать довольно трудно — возбуждение и страх в огромных порциях и в переменных пропорциях смешивались в нас в гремучую смесь. Мыслей дать заднюю и отказаться от мероприятия, однако, не возникало. Мы понимали, что навязчивая фантазия нас всё равно не оставит в покое и воплотить её рано или поздно придётся, так чего тянуть.

Его звонок прервал наше нервное ожидание, мы стали метаться по квартире, вспомнив разом о всех важных мелочах, забытых в процессе суматошных сборов. И вот мы стоим на пороге квартиры, готовые к очередному волнующему приключению. На Ире длинное пальто, скрывающее сексуальный и не особо прикрывающий интересные места наряд. Хорошо, что на дворе осень, и не надо заморачиваться по поводу изумлённых взглядов соседей и прохожих или одеваться во что-то менее откровенное.

Подойдя к условленному месту видим ту самую машину — марка и номер те, что «клиент» описал по телефону. Я сажусь спереди, рядом с ним, Иришка устраивается сзади. Парень за рулём выглядит вполне обычно, на маньяка вроде не похож (хотя кто знает, как выглядят настоящие маньяки?), он один, и мы немного успокаиваемся. Рассчитывая, что у него уже готов план куда ехать, мы просчитываемся, приходится решать на месте. Вспоминаем, что не так далеко от нас есть места, усеянные какими-то кустами, гаражами, в общем выглядящие вполне безлюдно, едем туда.

По пути болтаем, пытаюсь скрыть неловкость. Действительно, а как себя вести в такой ситуации? Но разговоры, к счастью, длятся недолго — приехав в нужное место, сворачиваем с дороги в гаражный массив. Лавируя в лабиринте железных коробок, забираемся в самую глубь и тормозим. Момент настал. Выйдя из авто, открываю Иришке дверь и помогаю вылезти, усаживаю на переднее сидение, а сам занимаю место сзади, готовясь к предстоящему зрелищу. После мы, кстати, поняли, что в похожей ситуации поступим по-другому — водитель отправится на заднее сиденье, потому что спереди заниматься подобным оказалось не столь удобно.

Сняв с себя плащ и передав его мне, любимая остаётся в коротком платьице с огромным вырезом. Взгляд «клиента» намертво приковывается к этому самому вырезу, рука ложится на колено моей любимой и начинает свой путь вверх, исчезая у неё между ножек. Иришка тянется губами к его губам, они целуются. (Порно истории для всех) Ручка её в это время расстёгивает пуговицу на джинсах парня, за ней следует молния. Дальше ей самой уже не справиться и он помогает ей, стянув штаны до колен вместе с нижним бельём. Снова соединившись в поцелуе, они продолжают исследовать друг друга — её рука на его члене, а он сжимает её грудь в своих. Он уже в полной боевой готовности и Ира, не откладывая всё в долгий ящик, опускает свою голову к члену парня.

Окна в машине запотевают от нашего горячего дыхания, я периодически протираю рукой стекло, бросая взгляд в сторону въезда — не появились ли у нас нечаянные свидетели. Адреналин в крови зашкаливает — к пикантности нашей игры примешивается опасность быть застуканными. Всё остальное время я внимательно наблюдаю за разворачивающейся перед моими глазами картиной. Голова моей девочки ходит вверх-вниз, сжатые колечком губы скользят по стволу парня, которого мы видим впервые в жизни, его руки в её волосах задают ритм движений.

Глядя на это мне ничего не остаётся, кроме как самому расстегнув джинсы, начать мастурбировать. Желая запечатлеть эти возбуждающие мгновения, тянусь к фотоаппарату,

который к несчастью, оказывается разряжен — взяв всё необходимое, мы, увы, забыли проверить батарейки.

А действие на передних сидениях между тем движется к своему логическому завершению. Дыхание парня сбивается, он начинает громко стонать и довольно скоро разряжается в ротик моей любимой шлюшки струёй спермы. Он откидывается в кресле, приходя в себя, а Иришка, проглотив его семя, оборачивается ко мне. Подмигивает и, видя чем я занимаюсь, жестом приглашает меня последовать его примеру. Долго меня упрашивать не приходится и вот, высунувшись в открытую дверь, она уже обрабатывает меня своим ротиком. Вскоре и я кончаю, доведённый до крайней степени возбуждения всей этой пикантной ситуацией.

Недолго отдохнув и перекурив, трогаемся с места, полные эмоций. Рука «клиента» скользит в карман, и он расплачивается с «проституткой» за доставленное удовольствие.

Распрощавшись с ним, скорее спешим домой, чтобы утонуть в объятиях друг друга, переживая заново и смакуя новые впечатления. На какое-то время нам их вполне хватило...

—
550—962—348. Пишите! Всегда рады пообщаться с интересными людьми!